

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск мужчина без определенного места жительства подозревается в убийстве



В следственный отдел по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение о том, что в доме № 38 по ул. Колодезной г. Южно-Сахалинска обнаружено тело 46-летнего мужчины без определенного места жительства с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных следственных действий сотрудниками следственного отдела, проведенных в тесном взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска полиции, установлено лицо, причастное к совершению данного преступления. Им оказался 37-летний уроженец областного центра без определенного места жительства, который задержан в

порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, 21 июня 2016 года подозреваемый находился у потерпевшего в гостях, где они употребляли чистящее средство «Пушистик». В ходе распития потерпевший стал выгонять гостя, при этом высказываться в его адрес грубой нецензурной бранью, из-за чего тот взял нож и нанес им один удар в область грудной клетки потерпевшего, после чего покинул место происшествия.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1049479>